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G§Efe
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1UBN10% HEhMmgILuMsSAMNSMEIUEgLuIssEAnshs
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f.X=7 8y =2 2. x=-381y=-1
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TR IJUYEBEIET d (RIS t JERINSIGYILIS]
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5. GEIMANTHHPWIESUILMIUIGSH 15m 84 668 xm
M. GIRITUEEHIME P iSummaning 2

2. NI {HEHIMANTHYEINS x=5m , x=8m ,x =10m

6. AN
fi. 3X+ 7X 8. 2X — 5X
fi.3X X 6X 3. 4x x (—8X)

7. NEWNAISNY :

fi. (x+1)(x—-1) 8. (X+3)(x-2)
fi. (2x=3)(5-3%) . (X + 3)(x+3)
. (2x=3)(y +2) 6. 4(x=3)+(x=5)(x+1)

§.—-22-x)-(x+2)(3x+1)

8. tNAMBFUHANAG :

fi. ax + bx 8.ax—ab

fi. ab — 3a . 5x° + 10X

. 3a+3b+3c 6. 8x+12y —4z

%. 3(x—4) +x(x—4) T, (x+5)(x+2) - (3x +1)(x - 5)
. Xy + 3x—4y —12 M. 3ab +7b-3ac—-7c
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8.y Ufi 10 fitivi y +10
5. MITISRUH x 88y wIeT (x +y)?
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3. AANSETEMISNUNEANG x(3y +2) Bins :
f.X=78y=2
168 X(3y +2) = 7(6+2) =7x8=56
2.x=-38y=-1
1S x(3y +2) =(-3)(-3+2)=3
f.x=58y=—-4
iHts x(3y +2) =(5)(-12+ 2) =-50

4. IBWEYWNSITiSYE]E 60km/h
TR UBEEYILIET d JHILISION t JERINSIELIES
mmummf“jﬁmgmmsmm t =2h , t =2h20mn ,t = 30mn
841 t =1h5mn 9
BIGH
TR UBEEYILIEI d JHItIIo t & d =60t
iU t=2h 1918 d =60%2=120km

i t = 2h20mn =2+@=zh 1313 d =6O><Z=14Okm
60 3 3

i t = 30mn =%h i913 d =60><%=30km y
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5. GEIMANTHHPWIESUILMIUIGSH 15m 84 668 xm
f. GONMIUBEUINE P isummaninig 2
2. NI {HEHIMANTHYEINS x=5m , x=8m ,x =10m
G§Efe
f. GOTMUBEUINE P isummanif
iHts P=2(15+x) = 30+ 2x
2. NI {HHHIMANTHYEINS x=5m , x=8m ,x =10m
10 x =5m 1918 P =30+ 2x5=40m
10 x =8m 1918 P =30+ 2x8=46m
-1 x =10m 1918 P = 30+ 2x10=50m
6. HANS
fi. 3X + 7X =10x
8. 2X —5X = —3X
7.3X X 6X = 18x°
3. 4% x (—8x) = —32x°
7. DHAISNY

A (X+1D)(X-1)=x*-x+x-1=x*-1
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2. (X+3)(X=2)=x*-2X+3x-6=X°+X—-6

fi. (2x—3)(5—3x) =10x — 6x* — 15+ 9x = —6x° +19x — 15
. (X+3)(X+3)=x*+3Xx+3Xx+9=x"+6x+9

U (2x=3)(y+2)=2xy +4x -3y —6

6. 4(x—3)+(x=-5)(x+1)
=4x-12+Xx*+Xx—-5x-5
=x°-17

G.-22-x)-(x+2)(3x+1)
=—4+2x-3x*-X—6x-2
=—3x*—-5x -6

8. ENAMBFUHANAG :

fi. ax +bx =x(a+Db)
8.ax—ab=a(x—-Dh)
ii.ab—-3a=a(b-3)

3. 5x° +10x = 5x(X + 2)
4.3a+3b+3c=3(a+b+c)
B.8x+12y -4z =4(2x+ 3y - 2)

. 3(x=4)+x(x=-4)=(x—-4)(3+X)
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T, (x+5)(x+2) - (3x + 1)(x +5)
=(Xx+5)(x+2-3x-1)
=(Xx+5)(-2x+1)

. Xy +3x—4y —12
=X(y +3)—4(y +3)
=(y +3)(x-4)

M. 3ab +7b—-3ac—-7c

=b(3a+7)—-c(3a+7)
=(3a+7)(b-c)
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4. 81—y =56 5. 16x = 48
%. 102 = 17x ﬁ.;=18
nﬁ.ﬁﬂ)

3. IRNe (NI B MISN [Ny
fi.5(n+2)—-15=4-(2n-5) 8.2x+5=6x-3
f.5y -9y +2=10-13+y
. 2(4x-1)+x=16-2x—-40
1. 0.05x +0.4=0.15 §. 3(2y —1) - 5= -4y +22
5. 2-5(3-2y) = -7 +4(2+Y)
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1IHMSEMI 2x+3=1 ,5-(x-2)=8 ,x*+4x-1=0
83 x(x=-5)-3=1 ¢
1R B MIAMgs T B MIBI[RGYLIMSYUHINA 2
BB EMIT G YW NSy HIMER:
2x+3=1 81 5-(x-2)=8 ¥
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f. 15+ x = 21
iHms x=21-15
X=6
t@jﬁgwﬁ 15+6=21
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DEISe X =6
8.40+n=70
M8 N =70-40

n=30
rgsjﬁgﬂﬁ 40+30=70
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HuEiss N =30 9
fim+12=15
iHMS m=15-1.2
m =0.3
rgsjﬁgﬂﬁ 0.3+1.2=15
1.5=1.5 i
Huise m=0.3
w.y-14=19
iims y=19+14
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1Sy =33 9
4. 8l1-y=56
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rgsjﬁgﬂﬁ 81—-25="56
56 = 56 i

Huissy =25

5. 16x =48
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RIS X=—
16
X=3
zgsjﬁgﬂﬁ 16(3) = 48
48 = 48 i

DuIee X =3

§.102=17x
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17
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tgsjﬁgﬂﬁ 102 = 17(6)
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14
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7
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8. 2X+5=6x-3
2X—-6x=-3-5
-4x=-8
-8
X=—
-4
X=2

fi.5y -9y +2=10-13+y
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0.05x=0.15-04

0.05x = —-0.25
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005
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5X +10x —-20=40
15x = 60
x=$g=4
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